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1. CONSIDERAÇÕES DE SEGURANÇA 

 

 
 Atenção: Poderão ocorrer danos moderados ou leves à unidade ou às pessoas. 

 
 Alerta: Poderá causar sérios danos à unidade ou às pessoas. 

 ATENÇÃO! 
· Siga rigorosamente as recomendações do Manual de Operação, Instalação e Manutenção. Faça as insta-

lações e manutenções conforme normas técnicas pertinentes. 
· Os serviços de instalação, manutenção preventiva e corretiva devem ser realizados por profissionais espe-

cializados e qualificados. Contate a rede de serviço autorizada credenciada Gree do Brasil. 
· A instalação não compreende serviços de preparação do local (como rede elétrica, tomadas, alvenaria, 

fluidos refrigerantes excedentes e outros), pois são de responsabilidades do consumidor. 
· Instale com segurança as unidades nos locais que possam sustentar os pesos das unidades condensado-

ras e evaporadoras. 
· Use fiação recomendada neste manual para fazer as conexões de comunicação das unidades interna e 

externa com segurança, conectando os terminais firmemente no borne. 
· Não é recomendado ligar ou desligar o produto através do disjuntor, quando este estiver em funcionamento. 

Sempre que possível utilize a tecla       LIGAR/DESLIGAR do controle remoto. 
· Não insira nenhum objeto na entrada ou na saída de ar do produto. 

· Evite que crianças operem o produto ou brinquem próximas às unidades internas e externas. 

· Ao instalar ou realocar o condicionador de ar não misture gases, exceto o refrigerante específico (R410A) 
para entrar no ciclo de refrigeração. 

 ALERTA! 
· Antes da instalação, manutenção corretiva ou preventiva, o disjuntor elétrico deve estar na posição desli-

gada (OFF). Poderá haver mais de 1 (um) disjuntor. Bloqueie e sinalize o interruptor com uma etiqueta de 
advertência adequada. 

· Nunca utilize ou armazene líquidos ou gases inflamáveis próximo ao produto, evitando assim risco de in-
cêndio ou explosões. 

· Certifique-se de que a rede de alimentação onde será conectado o produto é a mesma que especificada 
na etiqueta. 

· Se houver vazamento de fluído refrigerante durante a execução do serviço, ventile a área. Se o refrigerante 
entrar em contato com fogo, ele produz gás tóxico. 

· Se o cabo de alimentação estiver danificado, entre em contato imediatamente com a GREE DO BRASIL 
ou assistência técnica autorizada, a fim de evitar riscos. 

· A instalação elétrica deve ser efetuada conforme a norma NBR 5410. 
· A instalação do produto deve estar de acordo com a norma NBR 6675. 
· A carga térmica do local a ser climatizado deve ser calculada conforme a norma 5858. 
· O produto deve ser corretamente aterrado. 
· Este produto não pode ser descartado junto com os resíduos domésticos. 
· Este produto deve ser descartado em um local autorizado para reciclagem de dispositivos 

elétricos e eletrônicos. 



GWH09QB-D3NNB4A / O

GREE
CLASSIFICAÇÃO: 
W- Split Hi-Wall, 
K- Cassete, 
T- Piso/Teto, 
V- Floor standing, 
J- Janela,
P- Portátil, 

FUNÇÃO: 
C- FRIO, 
H- Quente/Frio

CAPACIDADE: 
x1000Btu/h (09- 9.000btu/h)

SÉRIES

CHASSI E 
GABINETE: 
A- Muito pequeno,
B- Pequeno,
C- Médio,
D- Grande,
E- Muito Grande

VERSÃO

TIPO DE PAINEL 
FRONTAL 

TIPO DE CLIMA:
N- T1,
T- T3

FREQUÊNCIA:
N- ON OFF,
D- INVERTER

REFRIGERANTE:
1- R22,
2- R407C,
3- R410A,
4- R134A ,
5- R290,
6- R32

ALIMENTAÇÃO:
A：1PH-127V-60Hz
D：1PH-220V-60Hz
F：3PH-220V-60Hz
H：3PH-380V-60Hz

I – UNID. INTERNA
O – UNID. EXTERNA

Nesta função, o condicionador de ar absorve o ar quente do ambiente interno que passa pelas aletas do 
evaporador resfriando-o, diminuindo a temperatura do ambiente interno. Esta troca de calor é realizada por meio 
de um fluido refrigerante chamado de Gás R410A que é movido por um compressor de circuito fechado.

Desta forma, o condicionador de ar absorve o ar frio do ambiente interno que passa pelas aletas do evaporador 
aquecendo-o, aumentando a temperatura do ambiente interno de acordo com a temperatura solicitada.
Neste modo, enquanto a unidade interna não tiver atingido a temperatura adequada para aquecimento o 
controlador não permitirá que o ventilador seja ligado e aguardará até três minutos nos seguintes casos:

Obrigado por escolher um ar-condicionado GREE. Por favor, antes de instalar o ar-condicionado e colocá-lo em
funcionamento, leia atentamente este manual e guarde-o para futuras consultas. A seguir se explicação
de como identificar as características do ar- condicionado de acordo com o modelo:



   

 

Unidade Interna 

Entrada de ar
Painel
Filtro

Botão Aux.

Aleta horinzontal

Saída de ar

Unidade Interna

Unidade Externa

Saída de ar

Cabos de
conexão

Tubo de
drenagem

a umidade alta

YAY1F1.



.

  

Automático   Refrigeração Desumidificação Ventilação  Aquecimento

 

NOTA 

Ao selecionar o modo automático, o ar condicionado irá operar automaticamente de acordo com 

a configuração de fábrica 25ºC (77ºF) “REFRIGERAÇÃO e 20ºC (68ºF) “AQUECIMENTO”. A 

temperatura definida não pode ser ajustada e não será exibido no visor do controle também. 

Pressione o botão " FAN" para ajustar a velocidade da ventilação.  

Pressione o botão "SWING" para ajustar o ângulo da aleta. 

Função aquecimento, apenas para modelos que possuem esta configuração. 

 

MODO

FAN

SWING

CONF. TURBO

1

3

2

4

5 6

7 8

VELOCIDADE CONFIGURADA

I FELL

MODO AUTOMÁTICO

MODO REFRIGERAÇÃO

MODO DESUMIDIFICAÇÃO

MODO VENTILAÇÃO

MODO AQUECIMENTO

SONO

LED

LIMITAÇÃO DE POTÊNCIA

M
o
d
o
 d

e
 o

p
e

ra
çã

o

AUTO LIMPEZA

TEMP. INTERNA DO AMBI.

RELÓGIO

TEMPERATURA CONFIGURADA

WIFI

SWING ESQ. e DIR.

SWING CIMA/BAIXO

CADEADO

SILÊNCIO

TIMER ON / TIMER OFF

HORA CONFIGURADA

TURBO

SINAL ENVIADO

LIGAR/DESLIGAR

FAN (VENTILAÇÃO): Pressione este botão para definir a velocidade da ventilação, seguindo a sequência:
 AUTO, , , , , , , em seguida de volta ao AUTO.       
No modo ‘‘Desumidificação’’ a velocidade da ventilação não pode ser ajustada.

NOTA 

Ao selecionar o modo automático, o ar condicionado irá operar automaticamente de acordo com 

a configuração de fábrica 25ºC (77ºF) “REFRIGERAÇÃO’’ e 20ºC (68ºF) “AQUECIMENTO”. A 

temperatura definida não pode ser ajustada e não será exibido no visor do controle também. 

Pressione o botão " FAN" para ajustar a velocidade da ventilação.  

Pressione o botão "SWING" para ajustar o ângulo da aleta. 

Função aquecimento, apenas para modelos que possuem esta configuração. 
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Oscilar: Pressione o o direcionador de ar, também pode ser acionado o 
modo automático que faz com que o direcionador de ar, direcionem o ar para vários sentidos de acordo 

Indicador da Função O ângulo d

NOTA 

Ÿ Velocidade AUTO, o ar-condicionado selecionará a velocidade do ventilador automaticamente de 
acordo  com a configuração padrão de fábrica.

Ÿ Função AUTO LIMPEZA: segurando o botão “FAN” por 2s no modo refrigeração ou 
desumidifcação, o ícone “ ” é exibido e a ventilação da unidade interna continuará ligada por  
alguns minutos após desligar o aparelho, para ser feito a desumidificação interna do evaporador. 
AUTO LIMPEZA não funciona no modo AUTO, ventilação ou aquecimento.

Ÿ Após a desenergização do controle remoto (descarregamento da pilha), a função AUTO LIMPEZA  
é desativada.

Ÿ AUTO LIMPEZA: Depois de desligar a unidade pressionando o botão “  ”, o ventilador interno  
continuará funcionando por alguns minutos em baixa velocidade. Neste período,segure o botão 
“FAN” por 2s para parar a ventilação da unidade interna diretamente.

Ÿ Função AUTO LIMPEZA desabilitada: Depois de desligar a unidade, pressionando o botão “  ”, a  
unidade irá ser desligada diretamente.

‘‘+’’ / ‘‘-’’: Pressione o botão “+” ou “-” uma vez para aumentar ou diminuir a temperatura em 1ºC (ºF). 
Pressionando o botão “+” ou “-”, por 2s, a temperatura irá mudar rapidamente. Ao soltar o botão, após a 
configuração, o indicador de temperatura na unidade interna irá mudar de acordo configurado. (A 
temperatura não pode ser ajustada no modo automático). Para definir TIMER ON, TIMER OFF ou RELÓGIO, 
pressione o botão “+” ou “-” para ajustar o tempo.

MENU: Pressione este botão para selecionar as funções do menu e em seguida, pressione o botão ‘‘CONF.’’ 
para selecionar as funções do menu. O menu pode ser selecionado  da seguinte forma:

5.

Algumas funções do menu podem estar indisponível em alguns modelos.

Ÿ Função LED: Ao selecionar esta função, o ícone de luz “  ” piscará por 5s; pressione o botão “CONF.”  
dentro de 5s para apagar a luz do visor da unidade interna e o ícone “  ” no controle remoto desaparece.  
Para retorna a luz no visor da unidade, repita novamente o procedimento.

Ÿ Função SONO: Ao selecionar esta função, o ícone “  ” pisca por 5s, pressione o botão “CONF.” dentro de  
5s para selecionar os modos Sono 1(  ) , Sono 2(  ) ,Sono 3(  )  ou cancelar sono.   

Ÿ ● Sono 1 - No modo refrigeração: após 1 hora de funcionamento do aparelho, a temperatura de configuração 
aumentará 1°C, após 2 horas, aumentará em 2°C, então a unidade funcionará nesta temperatura de ajuste. 
No modo aquecimento: depois de funcionar por 1 hora, a temperatura de configuração diminuirá 1 °C, depois 
de 2 horas, diminuirá 2 °C, então a unidade funcionará nesta temperatura de ajuste.

Ÿ ● Sono 2 - O ar-condicionado será executado de acordo com a predefinição de um grupo de curva de 
temperatura do sono.

NENHUMA
EXIBIÇÃO



Ÿ ● Sono 3 - A configuração da curva de sono será ajustada com as suas preferências;
Ÿ (1) No modo sono 3, pressione o botão “TURBO” por alguns segundos, o controle remoto entrará no status 

de configuração do sono ajustada pelo usuário, neste momento, o tempo do controle remoto exibirá “1 hora”, 
e a temperatura exibirá “88”, correspondente a temperatura da última configuração da curva de sono, e 
piscará (A primeira entrada será exibida de acordo com o valor de configuração da curva inicial de fábrica );

Ÿ (2) Pressione o botão “+” ou “-”, para alterar a temperatura de configuração correspondente, depois de 
ajustada, pressione o botão “TURBO” para confirmar;

Ÿ (3) Neste momento, a hora será automaticamente aumentada na posição do temporizador no controle 
remoto, (para “2 horas”, “3 horas” ou “8 horas”), o local de definição da temperatura “88” exibirá a 
temperatura correspondente da última configuração de curva de sono  e piscará; 

Ÿ (4) Repita a operação da etapa (2) ~ (3) acima, até 8 horas, para finalizar os ajuste de temperatura. Neste 
momento, o controle remoto irá retomar a exibição do cronômetro original; o visor da temperatura voltará à 
temperatura de ajuste original.

Ÿ ● Sono 3 - Consulta da curva de sono.
Ÿ O usuário pode consultar a curva de sono predefinida e concordar com a configuração predefinida. Realize 

os passos (1) e (2) e ao visualizar o status de configuração do sono de usuário, não altere a temperatura, 
apenas pressione o botão “TURBO” diretamente para confirmação.

Na predefinição ou procedimento de consulta acima, se continuamente dentro 10s, nenhum botão 
for pressionado, a configuração da curva de sono será encerrada automaticamente e retornará a 
exibir o visor original. Em  procedimento de pré-configuração ou consulta, pressione botão “  ”,  
botão “MODO”, e a configuração da curva de sono ou o status da consulta será encerrado da mesma 
forma.

Ÿ Função TIMER ON: Utilizada para definir o tempo de ligar o aparelho. No status da função TIMER ON, o 
ícone “  ” desaparece e a palavra “ON” no controle remoto pisca. Pressione o botão “+” ou “-” para ajustar  
a hora de ligar o aparelho. Após apertar o botão “+” ou “-” a configuração TIMER ON aumentará ou 
diminuirá 1 minuto. Segure o botão “+” ou “-”, por  2s, e o tempo mudará rapidamente até atingir o tempo 
necessário. Aperte o botão “CONF.” dentro de 5S para confirmar. A palavra “ON” irá parar de piscar. Para 
cancelar TIMER ON: Pressione o botão “MENU” e selecione a função TIMER ON. Os caracteres “ON”            
piscam no controle remoto, pressione o botão “CONF.” e os caracteres “ON” irá desaparecer.

Ÿ Função TIMER OFF: Utilizada para definir o tempo de desligar o aparelho. No status da função TIMER OFF, 
o ícone “  ” desaparece e a palavra “OFF” no controle remoto pisca. Pressione o botão “+” ou “-” para  
ajustar a hora de desligar o aparelho. Após apertar o botão “+” ou “-” a configuração TIMER OFF aumentará 
ou diminuirá 1 minuto. Segure o botão “+” ou “-”, por  2s, o tempo mudará rapidamente até atingir o tempo 
necessário. Aperte o botão “CONF.” dentro de 5S para confirmar. A palavra “OFF” irá parar de piscar. 
Cancelar TIMER OFF: Pressione o botão “MENU” e selecione a função TIMER OFF. Os caracteres “OFF” 
piscam no controle remoto, pressione o botão “CONF.” e os caracteres “OFF” irá desaparecer.

Ÿ Função RELÓGIO: Para definir a hora do relógio. No status da função de relógio, o ícone “  ” no controle  
remoto piscará. Pressione o botão “+” ou “-” dentro de 5s para acertar a hora do relógio. Cada aperto no 
botão “+” ou “-”, o tempo do relógio aumentará ou diminuirá 1 minuto. Se pressionar o botão “+” ou “-”, por 
2s, o tempo mudará rapidamente. Solte o botão ao alcançar tempo necessário, pressione o botão “CONF.”  
dentro de 5S para confirmar. O ícone“  ” irá parar de piscar. 



Ÿ Função SWING (OSCILAR) ESQ./DIR.: Ao selecionar esta função, o ícone de oscilar “  ” piscará por 5s;  
pressione o botão “CONF.” dentro de 5s, para selecionar o ângulo de giro para esquerda ou direita. O ângulo 
do direcionador de ar será alterado, conforme o ciclo ilustrado abaixo:

OFF

Exibição de temperatura em ºF, o controle remoto exibira 46ºF de aquecimento.

Ÿ Função I FEEL: Ao selecionar esta função o ícone “  ” piscará por 5s. Pressione o botão “CONF.”, dentro  
5s, para iniciar a função e o ícone “  ” será exibido no controle remoto. Depois que esta função for definida, o  
controle remoto irá enviar a temperatura ambiente detectada para o controlador e a unidade ajustará 
automaticamente a temperatura interna, de acordo com a temperatura detectada.

Ÿ Para cancelar a função I FEEL, repita novamente o procedimento e o ícone “  ” irá desaparecer. 
Ÿ Por favor, coloque o controle remoto perto do usuário quando esta função estiver ativada. Não coloque o 

controle remoto perto de objeto de alta temperatura ou baixa temperatura, a fim de evitar a detecção de erros 
imprecisos da temperatura ambiente. Quando a função I FEEL é ativada, o controle remoto deve ser 
colocado dentro da área onde a unidade interna pode receber o sinal enviado pelo controle remoto.

Ÿ Função Economia de energia: No modo refrigeração, ao selecionar a função de economia de energia, o 
ícone “SE” piscará por 5s; pressione o botão “CONF.”, dentro de 5s, para ligar ou desligar a função de 
economia de energia. Quando a função de economia de energia é iniciada, o ícone “SE” irá aparecer no 
controle remoto e no visor da unidade interna, o ar-condicionado irá ajustar a temperatura definida 
automaticamente de acordo com a configuração de fábrica para chegar ao melhor efeito de economia de 
energia. Para cancelar a função de economia de energia, repita novamente o procedimento.

Ÿ Função 8ºC- aquecimento : No modo aquecimento, ao selecionar a função 8ºC- aquecimento o ícone “ ”  
pisca por 5s, pressione o botão “CONF.”, dentro de 5s, para ligar ou desligar a função 8ºC- aquecimento. 
Quando a função 8ºC- aquecimento é iniciado, o ícone “ ” será mostrado no controle remoto, e o ar- 
condicionador irá manter o estado de 8ºC- aquecimento. Para cancelar a função de 8ºC- aquecimento, 
repita novamente o procedimento.

Ÿ Função LIMITAÇÃO POTÊNCIA: A função de limitação de potência é para limitar a potência de toda a 
unidade. Ao selecionar a função de limitação de potência, o ícone de limitação de potência “    ” pisca por 5s, 
aperte botão “CONF.”, dentro de 5s, e o controle remoto exibirá conforme o ciclo ilustrado abaixo:

NENHUMA
EXIBIÇÃO

A função está disponível apenas para alguns modelos.
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Ÿ ● A potência máxima limitada     é inferior a do modo    .
Ÿ ● Se a potência atual for inferior a potência máxima    , então a potência não será limitada após entrar em tal 

modo.
Ÿ ● Para o modelo com uma unidade externa e duas  unidades internas, se qualquer uma das unidades 

internas entrar no modo de limitação de potência, a unidade externa entrará no modo de limitação potência 
de acordo com a configuração da unidade interna; quando as duas unidades internas entram no modo de 
limitação de energia, então a potência da unidade externa será limitada de acordo para a potência mais baixa 
das duas unidades internas.

A função está disponível apenas para alguns modelos.

SWING (OSCILAR) CIMA/BAIXO: Pressione este botão para ajustar o ângulo do direcionador de ar para 
cima e para baixo. O ângulo do direcionador de ar será alterado conforme o ciclo ilustrado abaixo:

6.

NENHUMA EXIBIÇÃO (Ao desativar a aleta
parará na posição atual.)

Ÿ Ao selecionar        , o direcionador de ar oscilará automaticamente para cima e para baixo com o ângulo 
máximo.

Ÿ Ao selecionar                                            ,  o direcionador de ar oscilará de acordo com a posição fixa.

Sob o modo oscilar, ao sair do status de desligado para ligado, pressione novamente após 2s, que o 
mesmo voltará para o status de desligado. Se pressionar o botão novamente, antes de 2s, o status 
mudará de acordo com a sequência acima. 

CONF.: Pressione para selecionar entre as funções do controle remoto.7.

TURBO: Sob os modos de refrigeração ou aquecimento, pressione este botão para acelerar o resfriamento 
ou aquecimento. Este ícone “     ” será mostrado no controle remoto. Pressione este botão novamente para 
desativar a função turbo e o ícone “     ” desaparecerá. Se iniciar esta função, a unidade irá ventilar numa 
velocidade maior que alta para resfriar ou aquecer rapidamente a temperatura ambiente para a temperatura 
configurada.

8.

Informações especiais do controle remoto

Ÿ Função CADEADO: Esta função é para bloquear totalmente o controle remoto. Pressione “+” e “-” 
simultaneamente para ligar ou desligar a função cadeado. Quando ligar esta função, aperecerá este ícone    
‘‘    ’’ no visor do controle remoto. Se você operar o controle remoto, o ícone piscará 3 vezes e não enviará o 
sinal para a unidade.

Ÿ Transição de temperaturas ºC e ºF: Sob o estado desligado, pressione os botões “-” e “MODO” 
simultaneamente para alternar entre as unidades de temperatura °C e ºF.
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Ÿ Limpeza Profunda: No modo desligado, pressione os botões “MODO” e “FAN” simultaneamente por 5s 
para ligar ou desligar a função de Limpeza Profunda. Quando a função de Limpeza Profunda estiver 
ligada, no visor da unidade interna aparecerá “CL”. Durante o processo, a unidade realizará resfriamento e 
aquecimento rápido. Talvez haja algum ruído, o qual poderá ser decorrente da expansão ou encolhimento do 
líquido. O ar-condicionado ventilará ar frio ou quente, o qual é um fenômeno normal. Durante o processo de 
Limpeza Profunda, por favor, tenha a certeza de deixa o cômodo bem ventilado para evitar afetar o 
conforto. 

A função Limpeza Profunda deve somente trabalhar sob temperatura ambiente. Se o cômodo estiver 
sujo, utilize esta função 1 vez ao mês, se não, faça o uso a cada 3 meses. Após ligar a função de 
Limpeza Profunda, você poderá sair do cômodo. Quando a função finalizar, o ar-condicionador 
entrará no status  desligado.
Esta função é disponível apenas para alguns modelos.

Ÿ Indicador de temperatura ambiente: Ao pressionar os botões “SWING” e “CONF.” simultaneamente, 
você poderá visualizar no visor da unidade interna a temperatura ambiente e no controle remoto aparecerá 
este ícone “       ”. A configuração do controle remoto seguirá conforme a imagem abaixo:

 NENHUMA
EXIBIÇÃO

Ÿ Ajuste da temperatura do modo automático: Ao ajustar para o modo automático o controle remoto não 
permitirá o ajuste e a visualização da temperatura. Ao pressionar os botões “+” e “CONF.” 
simultaneamente, por 5s sob o status desligado, a temperatura poderá ser ajustada. Após configurar a 
temperatura, a temperatura do controle piscará 3 vezes seguidas.

Substituição das pilhas do controle remoto4

pilhas

remover

reinstalar

envio do sinal

tampa da caixa das pilhas

Ÿ  Empurre para trás pressionado na parte marcada do controle remoto “      ”, como mostrado na figura acima, 
e então puxe para fora a tampa das pilhas na direção da seta.

Ÿ  Substitua por duas pilhas (AAA 1.5V) e tenha certeza de posicioná-las de acordo com a polarização correta.

Ÿ  Reinstale a tampa da caixa das pilhas.
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Botão Aux. AUTO/STOP

Botão AUTO/DESL.



Para remover o filtro de ar, pressione as laterais do painel 
e levante-o de modo que possa retirar o filtro, conforme 
figura ao lado.

14

Ÿ Durante a operação, aponte o controle remoto para o receptor de sinal da unidade interna.
Ÿ A distância não deve ser maior do que 8m, e não deve haver obstáculos entre eles.
Ÿ O sinal pode sofrer interferência das lâmpadas fluoresceste ou de telefones. O controle deve 

ficar perto da unidade quando estiver operando.
Ÿ Ao substituir as pilhas, utilize o mesmo modelo mencionado acima.
Ÿ Quando não for utilizar o controle remoto por um longo período, retire as pilhas.
Ÿ Se o visor do controle remoto estiver difuso ou em branco, por favor, troque as pilhas.
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Desligue imediatamente o ar-condicionado, desconecte o plugue da tomada e chame um agente 
credenciado se estiver acontecendo alguns dos casos seguintes:

-

-
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R=4xØ

Ø

R

Unidade Interna

Linha de Líquido

Unidade Externa

Linha Sucção

Sifão

3 metros

Unidade Interna

Linha de Líquido

Unidade Externa

Linha Sucção

Sifão

R=4xØ

Ø

R



Nível de mão
ParedeParede

Esquerda Direita

55mm a 70mm55mm a 70mm

Distância
mínima

de
150mm 

Distância
mínima

de
150mm 

 
Interna Externa

55mm 
70mm

preencha com as partículas de expansão plástica os furos.

a

Saída da tubulação traseira 
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Direita
Traseira 
direita

Traseira 
esquerda

Esquerda

Esquerda Direita

Cortar o furo

Tubo

Cortador de tubo

Inclinação Desnível Rebarba

Tubo

Para baixo

Moldador

Tubo

Porca de conexão

Expansor

Tubo

Flange regular

Expansão inadequada 

Inclinado Trincado Espessura
não uniforme

Superfície
danificada
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Tubulação da 
unidade interna

Porca de 
conexão

Tubo

Tubulação da 
unidade interna

Chave de 
torque

Chave 
sextavada (fixa)

Porca

Tubo de 
conexão

Tubo de isolamento

 Tubo de saída

Mangueira de
Água

 

Painel Parafuso

Tampa

As tubulações devem ser isoladas separadamente com material adequado.
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Isolamento térmico
para cada tubo

Tubulação



 
Cabo de conexão

 de energia

  

9k, 12k FRIO

AZ PT AM/VD

Unidade externa

9k, 12k QUENTE/FRIO

AZ PT LR

Unidade externa

4 5

VT
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Unidade
interna 

Tubo
Gás 

Cabo
Alimentação

Tubo 
Líquido Fita 

PVC 
Dreno

 

Tubo de conexão

Mangueira de 
drenagem Fita

Cabo de alimentação
interna 

Interna Externa 

Tubo da
parede Cola de 

selagem

Gancho
Superior

Gancho inferior do suporte 
para montagem na parede 

Mínimo 30mm acima do chão
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Abertura
Junta de 

drenagem

Chassi

Mangueira de água

Furos da 
base

Furos da 
base

 

Válvula de 
gás Válvula de 

líquido

Tubo de 
líquido

Tubo de 
gás
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Junta de tubo

Porca de união

 

9k, 12k FRIO

AZ PT AM/VD

Unidade interna

9k, 12k QUENTE/FRIO

AZ PT LR

Unidade interna

4 5

VT
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Curva em 
forma de U 

Mangueira de 
drenagem 

Parede

Válvula de líquido

Válvula de gás

Válvula de serviço

Porca válvula
 de serviço

Tampas das
válvulas

Manifold

Bomba de vácuo

Chave allen

Fechar

Abrir
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Modelo  GWC09AGB-A3NNA2A  GWC09AAB-D3NNA2C  GWC12AGC-A3NNA2B GWC12AAC-D3NNA2D

Alimentação elétrica

 
127V~ / 60Hz / 1F

 
220V~ / 60Hz / 1F

 
127V~ / 60Hz / 1F 220V~ / 60Hz / 1F

Capacidade de 
Refrigeração e 
Aquecimento (kW (BTU/h))

 

2,64(9.000)

 

3,52(12.000)

Potência Elétrica 
(Refrigeração/ 
Aquecimento) (W)

 

814/-

 

1085/-

Corrente 
(Refrigeração/Aquecimento) 
(A)

 

8,0/-

 

4,6/-

 

10,7/- 6,1/-

Potência Nominal (W)

 

1050

 

1100

 

1400 1350

Corrente Nominal (A)

 

10,3

 

6,2

 

13,8 7,6

Volume de ventilação 
(T/A/M/B) (m³ /h)

 

570/520/440/330

 

680/620/510/440 680/540/460/330

Grau proteção IP (Unid. 
Int./Ext.)

 

IPX0 / IPX4

 

Classe de isolação

 

I

 

Gás refrigerante

 

R410A

 

Carga de gás refrigerante 
(Até 7,5m de tubulação)

 

710g

 

760g

 

900g

Bitola mínima/ Disjuntor

 

Verificar NBR 5410

Comprimento mín. de 
tubulação (m)

 

3

 

Desnível máx. entre as 
unidades (m)

 

10

 

Comprimento máximo de 
tubulação (m)

 

15

 

20

Diâmetro da linha de 
sucção (mm (pol))

9,52 (3/8") 12,70 (1/2")

Diâmetro da linha de líquido 
(mm (pol))

6,35 (1/4")

Nível de ruído evaporadora 
dB(A)

29 31

Dimensão da evaporadora 
(C x L x A) mm

779x185x260 773x185x250 825x196x293 849x215x289

Peso líquido da 
evaporadora (kg)

8,5 8,0 10,0

Cor Branco

Nível de ruído 
condensadora dB(A)

54 53 54

Dimensão da condensadora 
(C x L x A) mm

425x420x545

Peso líquido da 
condensadora (kg)

19,5 22,0 24,0 23,5

29



O sensor de temperatura imersão (20k) pode ter uma variação de ± 3%
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8m.
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Visor
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Sensor de temperatura descarga da unidade 
externa com mau funcionamento.
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13. POLÍTICA DE GARANTIA  

1. Garantia Legal  

O condicionador de Ar "GREE" é garantido pela GREE do Brasil contra defeitos de fabricação, a partir da data 
de emissão da nota fiscal de compra realizada em estabelecimento comercial ou da entrega efetiva do produto 
ao primeiro proprietário, pelo prazo de 90 (noventa) dias, conforme dispõe o artigo 26, inciso II da lei n°8.078/90, 
Código de Defesa do consumidor, referente à Garantia Legal, quando não for instalado por uma assistência
técnica autorizada ou instalador credenciado Gree. 

2.  Garantia Contratual 

3.  Condições que invalidam a garantia legal e contratual  

· Utilização do produto em desacordo com o manual de usuário, ou para outros fins que não o de conforto 

térmico em ambientes residenciais e comerciais, (ex. refrigeração de alimentos, aquecimento de estufas, 

criação de animais ou cultivo de plantas, refrigeração de veículos automotores, etc...); 

· Alterações feitas no produto ou seus acessórios, uso de peças não originais, ou remoção/alteração do 

número de série de identificação do mesmo; 

· Instalações, modificações, adaptações ou consertos feitos por empresas não credenciadas pela GREE DO 

BRASIL; 

· Produtos ou peças danificadas devido a acidente de transporte, manuseio, riscos, amassamentos, atos e 

efeitos da natureza, ou danos e mau funcionamento causados por falta de limpeza ou de manutenção 

preventiva; 

· Instalação do produto em desacordo com as orientações do manual; 

· 

· Da mesma forma, eventos consequentes da aplicação de produtos químicos, abrasivos ou similares; 

4.  Condições não consideradas pela garantia legal e contratual 

· Uso do produto em rede elétrica inadequada, ou sujeita a surtos de alta tensão provocados por descargas 

elétricas, certo que o equipamento suporta uma oscilação para mais ou para menos de até 10% (dez por 

cento) do valor nominal de sua tensão; 

· Peças e componentes sujeitos ao desgaste natural ou danos provocados pela má utilização, como peças 

plásticas, pilhas, filtro de ar, carga de gás refrigerante; 

· Produtos instalados em locais com concentração de compostos salinos, ácidos ou alcalinos; 

 A exceção a essa regra são o Produto e Compressor, que por liberalidade da GREE são garantidos 
contratualmente, pelos prazos de 57 (cinquenta e sete) meses para o produto totalizado uma EXCLUSIVA de 5 
anos E 117 (cento e dezessete) meses para o compressor totalizando uma garantia de 10 anos , contados do 
término da garantia legal, contra defeitos e/ou vícios de fabricação, desde que instalados com uma assistência 
técnica autorizada ou instalador credenciado Gree e usados de acordo com o manual do produto. É imprescindível 
a apresentação da nota fiscal de compra do produto, nota fiscal ou outro documento que comprove a instalação 
por uma assistência técnica ou instalador credenciado Gree no momento de requerer a garantia contratual. O 
condicionador de Ar Gree deve ser usado em conformidade com o manual de usuário. A GARANTIA 
CONTRATUAL não terá validade caso uma assistência técnica autorizada Gree constate o uso do produto ou de 
seus acessórios em desacordo com o Manual de Usuário, ou nos seguintes casos:

Produto instalado com materiais divergentes do recomendado no manual do produto, a Gree recomenda 

utilização de tubo de cobre para instalação de seus aparelhos;
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· Dentro da garantia legal e contratual, os custos relativos aos atendimentos, transportes, embalagens e/ou 
seguro, realizados fora do perímetro urbano das cidades sedes dos postos autorizados, ou em localidades 

onde estes não existam, serão suportados pelo cliente, seja qual for a época ou natureza dos serviços; 

· Danos causados ao produto por negligência ou agentes externos tipo: acidentes, descarga elétrica, inun-

dação, incêndio, animais que adentrem nas partes do produto, atos da natureza ou outros fatores dos quais 

a Gree não tenha como controlar; 

· Desempenho baixo do produto devido instalação errada, condições elétricas inadequadas; 

· Características inerentes ao funcionamento do produto, tipo: ruídos, estalos, etc; 

· Problemas causados por uso de acessório não fornecido ou homologado pela Gree; 

· Acessórios em geral tipo filtros, controle remoto, etc. 

· O presente TERMO DE GARANTIA não cobre os custos de remoção ou transporte do produto para o 

agente da REDE AUTORIZADA DA GREE, bem como os produtos adquiridos fora do território brasileiro, 

por não estarem adaptados as condições de uso local.  

5.  Disposições Gerais 

 Os custos com instalação do produto ou preparação do local, tais como: instalação elétrica, alvenaria, dreno de 
água, aterramento, bem como com os materiais utilizados para estes fins (ex. tubulação de cobre, cabos, 
conduites, calhas para acabamento, etc....), serão responsabilidade exclusiva do cliente. A Gree não se 
responsabilizará, de qualquer forma, por garantia adicional ou estendida sobre produtos da Gree, garantias estas 
realizadas por terceiros, estando somente obrigada a atender produtos em garantia nos termos constantes neste 
certificado. O critério da fábrica e tendo em vista o aperfeiçoamento do produto, as características aqui constantes 
poderão ser alteradas a qualquer momento, sem aviso prévio.
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14. CERTIFICADO DE GARANTIA  

A Gree do Brasil através deste documento garante a este produto as condições expressas na Política de Ga-
rantia contratual declaradas no manual de uso do consumidor que acompanha o produto desde que, observa-
das todas as regras assinaladas no manual e na política. 

A Gree do Brasil incentiva fortemente o consumidor final proprietário do produto preencher juntamente com o 
instalador CREDENCIADO Gree este certificado de garantia para facilitar o acesso a garantia contratual caso 
seja necessário, o NÃO preenchimento desse certificado NÃO invalida a garantia contratual. 

Quando solicitar a garantia contratual, entregar esse certificado juntamente com a nota fiscal de compra do 
produto. 

DADOS DO PRODUTO 

Modelo unidade interna  Modelo unidade externa  

Número de série uni-
dade interna 

 
Número de série unidade 
externa 

 

Data da compra  
Comprado em (Revende-
dor/Loja...) 

 

Número da nota fiscal  

DADOS DO CONSUMIDOR 

Nome   

Endereço  CEP  

Cidade  UF  

DADOS DO INSTALADOR 

Empresa  

Instalador  

Número de credenciamento  

 

 

Carimbo 

 

ENTREGA TÉCNICA AO CLIENTE  

 Declaro para os devidos fins e direitos que recebi o produto após a instalação pelo CREDENCIADO GREE em 
perfeito estado de funcionamento e que li e observei todas as orientações do manual do produto antes de operar 
o mesmo 

 

   ________________________________                            Local e Data:                         ,        /         /   

                  Assinatura cliente  


